



Prefață

Călătoria inițiativă la care ne invită Niculina Gheorghită prin seria cărților ei de psihologie cuantică se îmbogățește, iată, printr-o nouă etapă pe cât de necesară pe atât de provocatoare. Titlul acestei cărți - „Cuvintele deschid fluxurile de conștiință cuantică” - s-ar putea să nu-ți spună mare lucru. Dar atenție! Este o carte răscolitoare și profund practică.

Dacă vrei să rămâi liniștit în cutiuța confortului tău de până acum, dacă îți dorești să trăiești, în continuare, resemnat cu ceea ce îți oferă slujba și societatea, convins de neputința de a schimba ceva în propria ta viață, nu citi această carte. S-ar putea să te trezești și nu-i deloc confortabil să afli astfel că ești singurul responsabil pentru viața pe care o trăiești.

Recunosc m-a cutreierat și pe mine o astfel de tentație. Dar n-aș mai fi avut liniște dacă mi-aș fi refuzat această șansă.

Dacă hotărăști, totuși, să citești această carte te vor urmări, inevitabil, două imagini puse față în față: ceea ce ești acum în contrast dramatic cu ceea ce ai putea deveni! Nu mai ai cum și nici unde să te ascunzi de tine însuși. Pentru că ești din ce în ce mai conștient nu numai unde te

afli acum ci și unde ai putea ajunge dacă decizi să faci această călătorie. Și treci la acțiune!

Aveam mare nevoie de această carte. Este o invitație la viața magică pe care doar Sinele divin o cunoaște. Este o poartă spre divinul din noi. Este o chemare pentru a descoperi bucuria creației conștiente, deliberate.

* * *

Totul este vibrație. Cuvântul este vibrație. Gândul este vibrație. Fiecare dintre noi își cântă propriul cântec în simfonia lumii. Suntem în rezonanță, în armonie cu Sinele divin, cu dirijorul suprem sau cântecul nostru sună fals? Lumea devine mai bună sau mai puțin bună prin mine? Construiesc sau dărâm prin cuvintele pe care le rostesc? Aceasta e întrebarea! Sunt conștient de consecințele imediate sau pe termen lung pe care le poate declanșa lansarea unui cuvânt pe orbită?

Dar ce este un cuvânt? Iată câteva definiții revelatoare formulate de autoare pe parcursul cărții:

„Din punct de vedere metaforic este o rachetă care parcurge spațiul și care, în trecerea sa, declanșează forțe subtile, stimulează existențe sau entități și provoacă efecte ireparabile.”

„Cuvântul este pecetea finală, adică are rolul unei semnături magnetice în decizia mișcării electronilor din câmpul cuantic.”

„Cuvintele sunt energie, au o forță foarte mare și cu această forță, de fapt, ne creăm realitatea.”

Suntem îndemnați să ne asumăm responsabilitatea pentru fiecare gând, pentru fiecare cuvânt. Îmi creez propria realitate prin ceea ce gândesc, prin ceea ce rostesc. Adică eu, doar eu, sunt răspunzător pentru tot ce trăiesc, pentru tot ce am, pentru tot ce fac, pentru tot ce sunt! Nu mai pot da vina pe nimeni pentru nimic, viața mea este exact așa cum mi-am creat-o eu!

Mi-a trebuit ceva timp până am digerat acest adevăr. Și apoi un alt interval de timp până când am înțeles că pot schimba totul - da, totul - într-o clipă!

Am ales să folosesc, cu perseverență, cuvintele magice prezentate în această carte - „eu vreau, eu cred, eu știu, eu pot, eu sunt”. Am hotărât să elimin din vocabularul meu cuvintele prin care mă blochez și mă autosabotez. Trec tot mai des în starea de martor, de observator. Stau de veghe. Îmi ascult cuvintele rostite sau nerostite contemplând posibilele lor consecințe. E atât de simplu. Sunt fascinat de ceea ce descopăr în mine însumi. Mă privesc cu atenție, mă ascult cu discernământ. În acest fel știu, în orice moment, dacă mă aflu, sau nu, în fluxul de conștiință al unor vibrații înalte generatoare de bucurie și pace interioară și pot interveni pe loc făcând corecțiile necesare.

Cuvintele magice sunt indicatoarele de circulație care mă readuc, mereu și mereu pe autostrada divină a

împlinirii în iubire, armonie și pace. Acum știu. Cartea asta îmi este călăuză. Adevărat ghid practic de psihologie cuantică.

Stă în puterea mea să-mi creez lumea. Sunt martorul facerii și refacerii lumii mele. Clipă de clipă, ceas de ceas, îmi creez realitatea pe care o trăiesc. Cuvintele pe care le rostesc cu voce tare sau doar în gând îmi indică fluxul de conștiință pe care mă aflu, linia de destin pe care am ales-o.

Fascinantă călătorie într-o bucurie și pace, învățând să fim, în mod deliberat, cocreatori ai lumii în care trăim.

IUSTIN MORARU